

市民休闲健身有了更多新去处

# 崇川年底前上新24个游园绿地

**晚报讯** 大片大片的草坪绿地、蜿蜒交错的健身步道,三三两两的市民有的跑步、有的聊天,悠哉闲哉。这是刚刚竣工的裕景苑小游园中上演的温馨场景。记者从崇川区城建中心了解到,崇川区持续推进游园绿地建设,今年年底将上新24个,市民们休闲散步又有了更多新去处。

裕景苑小游园位于崇川经济开发区星城路东侧、裕景苑小区西侧,南至观新路、北至裕景苑北侧规划支路,面积6600平方米。考虑项目周边业态主要为裕景苑、民心花园等居住区以及陆洪闸小学等,人流量较大,但可供休闲的场地较少,为此,建设时以绿地定位为主,同时兼顾了功能需求。

记者来到现场看到,这里铺设了多块阳光草坪,种植了香樟、朴树、乌桕等各种乔木和特色灌木,还以花卉、景石的形式打造了多处景观节点。在绿意中,多处功能设施格外显眼。健身广场、活力休闲亭、塑胶跑道、健身器材、圆形石材座凳……吸引着居民们在此“打卡”。

## 满足群众“家门口”就医需求 秦灶街道社区卫生服务中心正式对外接诊

**晚报讯** “新中心功能多了、空间大了,我们更方便了。”近日,历经两年多的建设,秦灶街道社区卫生服务中心完成异地迁建升级,开始对外试运营,预计月底正式投入使用。

作为崇川区重点建设的4个区域医疗中心之一,秦灶街道社区卫生服务中心经异地新建升级后,设备设施、医疗条件、就医环境、功能布局等方面均得到极大改善,让居民在家门口就可以享受到公平可及、持续系统的医疗卫生服务,

秦灶街道社区卫生服务中心,位于永达路656号,5层楼总建筑面积约5200平方米,中心的医疗设备、诊疗项目全新升级。目前,新中心已开设中西医全科、儿科、预防接种科、儿童保健科等门诊,明年上半年还将增设糖尿病特色门诊、中医门诊、综合病房等科室。同时,新中心已与南通市第六人民医院达成医联体协议,邀请六院

幸福都是相似的。这几天,住在芦泾花苑小区的居民们也很高兴。紧邻该小区,崇川区今年打造了占地15000余平方米的芦泾路小游园。为了让居民在家门口尽享休闲乐趣,该处游园充分考虑了老年健身、中青年社交休闲、儿童嬉戏等全年龄段居民不同需求,设计了门球场、滑滑梯、摇摇马、秋千等多种类别的休闲设施。目前,该游园已进入施工收尾阶段。

近年来,崇川区巧妙利用城市空闲土地、零碎边角,持续为居民打造家门口舒适惬意的游园绿地,创造了一个又一个可休憩、可健身、可交往的有温度的城市绿色空间。截至目前,全区有近2200公顷城市绿地,人均公园绿地面积全省第一,且有7处成功获评江苏省“乐享园林”。今年,崇川新建续建24个游园绿地项目,包括裕景苑小游园、裤子港河河道公园、百花河道公园、芦泾路小游园、福利院南侧小游园、宪法公园等。目前,裕景苑小游园等18个项目已竣工,芦泾路小游园等6个项目正在抓紧收尾,年底前将全部竣工。记者陈静 通讯员张晨

## 不明原因颈部肿块,PET/CT锚定原发灶

“因为颈部淋巴结肿大,我做过很多检查,但始终查不出病因。”今年75岁的周康(化名)是南通市如东县人。因身体不适前往当地医院就诊,先后进行了超声检查和CT检查,结果提示其右侧颈部淋巴结肿大,右侧锁骨上淋巴结病变、多发骨病变,但始终没有倾向性结论。在当地医院进行了6天的抗感染治疗后,周康的淋巴结肿大并未明显消退。情急之下,他来到了南通市第一人民医院血液内科门诊就诊。经完善PET/CT检查发现,周康不仅颈

部淋巴结发生病变,食道、纵隔淋巴结和腹腔淋巴结均发生病变,最后确诊食管癌晚期。确诊病情后,血液内科立即将周康转入肿瘤科进一步治疗。目前,周康已经完成了免疫治疗和化疗,病情得到了控制。

无独有偶,来自通州区的吴生(化名)在发现颈部包块后,同样在当地医院进行了B超检查未得出明确结果,遂至南通市第一人民医院进行进一步PET/CT检查。结果发现吴生的鼻咽顶后壁,枕骨斜坡,双侧腭扁桃

体及颈部多个淋巴结有病灶,最后确诊为鼻咽癌晚期。在放疗科继续进行针对治疗后,现在他的病情得以稳定。

市一院的PET/CT仪器于今年下半年正式启用。谈及仪器的相关性能,市一院核医学科主任孔令华自豪地告诉记者:“这台超高端检测仪器,具备多项全球先进技术,能够早期发现、早期诊断病变,在功能分子成像方面具有无与伦比的优势。”他表示,PET/CT广泛应用于肿瘤分期及治疗反应评估、

## 后数字化PET/CT在市一院启用

复发监测等,对于治疗方案的制定尤为重要。

目前PET/CT只能在该院核医学科预约登记,因为检查注射的显像剂18F-FDG半衰期较短,需要每天订购配送。PET/CT能实现一站式诊疗,明确病因、判断肿瘤性质及恶性程度、临床分期、指导临床活检定位,为患者争取宝贵的治疗时间。

市一院核医学科(原同位素室)成立于1975年,至今已有40多年历史,是一个集医疗、教学、科研为一体的临床型综合性科

方式举办。其中,展示区设在上海农展馆A馆,主要包含现代农业成果展、南通非遗产品展示展演展销区、休闲观光农业展示展销区三个区域。展销区设在上海农展馆B馆,集中展销南通各具特色的粮油、蔬菜、水果、畜禽、水产以及精深加工的农副产品。展示展销总面积5400平方米,共设置268个摊位,来自南通各县(市、区)的290家企业参展。值得一提的是,此次参展产品中有绿色食品64个、有机食品18个、地理标志产品22个,最大程度让上海消费者面对面、近距离分享南通特色优质农产品。

此外,本次展会在注重现场交易的同时,还将以南通各县(市、区)为板块,每个板块设置1个直播展位,通过网络直播方式推介销售南通精品农产品,满足上海及全国各地多元化的消费需求。

发布会现场,南通名特优农产品互联网平台正式上线发布,今后,上海市民可以通过该平台长期购买南通名特优农产品。记者唐佳美



快递小高峰

昨天,电商“双12”促销活动刚过,我市各家快递、物流公司做好充分准备,尽力保障小高峰期期间快件处理能力和速度。图为在宝湾国际物流园内,一家快递公司的工作人员在处理快件。

记者徐培钦



一院  
故事

室,也是南通市重点专科,多次获得江苏省核医学质量控制优秀奖。当前科室有医、技、护及工程技术人员13人。1999年至今,科室不断引进先进的检查设备。市一院核医学科始终走在全市核医学发展前列,PECT/CT的启用更进一步提升了医院在肿瘤、心血管系统及神经系统疾病的诊疗水平,更好地造福南通及周边地区的百姓。朱颖亮 冯启榕